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Porcelanatos y
Porcelánicos
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Bienvenido a
Interceramic

Welcome to 
Interceramic
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Interceramic inició operaciones en Chihuahua, México en 1979, 
introduciendo al mercado lo más nuevo en tecnología para fabricación 
de pisos y azulejos de ese entonces. Hoy en día, es uno de los más 
grandes fabricantes de América del Norte, con una capacidad de 
producción de 42.2 millones de metros cuadrados anuales en nueve 
plantas localizadas en cuatro complejos industriales: tres en México y 
uno en Estados Unidos.

Después de más de 36 años en el mercado, Interceramic es 
reconocida como una de las empresas más innovadoras en el diseño 
y manufactura de pisos y azulejos cerámicos y en la comercialización 
de pisos, azulejos, muebles de baño, llaves mezcladoras y vanities 
en su singular sistema de distribución a través de ya casi 300 tiendas 
de franquicia en México, 14 salas de exhibición y centros de mayoreo 
en Estados Unidos, y 55 distribuidores independientes en Estados 
Unidos y Canadá; así como cinco tiendas Interceramic en Guatemala y 
Panamá, con centros de distribución en ambos países.

Además opera un sistema de comercialización de pisos y azulejos 
cerámicos en China a través de una coinversión que cuenta ya con 85 
tiendas ICC (Interceramic in China) en ese país.

La experiencia Interceramic de excelencia en servicio en estos 
mercados tan sofisticados, ha sido traducida en un cálido servicio 
local en cada uno de los territorios en que está presente.

Interceramic, founded in Chihuahua, Mexico has been using the 
latest technology available to manufacture high quality ceramic floor 
and wall tiles since its inception back in 1979. Today by increasing 
its annual production capacity to more than 500 million sq. ft. in four 
manufacturing complexes, three in Mexico and one in the United 
States, it continues to lead with innovative and high quality products.

Over the past 36 years Interceramic has not only proven to be a 
leading floor and wall tile manufacturer but also a major distributor 
of high quality flooring and wall tile, bath and kitchen fixtures and 
installation materials. By the end of 2015, our distribution network will 
have almost 300 direct to consumer stores in Mexico, 14 Showrooms 
and Wholesalers in the USA, 55 independent distribution channel 
sales in the USA and Canada, and two distribution centers and five 
stores in Guatemala and Panama.

It also operates a distribution network for floor and wall tile in 
China through a joint venture, with 85 ICC (Interceramic in China) 
showrooms in the country.

Interceramic is committed to providing the best local service 
throughout its operation,  as a result of a global experience in very 
sophisticated markets.

Who we are

¿Quién es Interceramic?
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piso / floor tile: Urban Lyon
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•     Todos los porcelanatos que ofrecemos al mercado, cumplen con todas las  
       especificaciones técnicas que marcan las normas internacionales.
•     En Interceramic hacemos una cuidadosa selección de proveedores para 
       porcelanatos importados.
•     Los porcelanatos importados con marca Interceramic pasan por un 
       estricto control de calidad en cada uno de los países donde se producen.
•     Solamente Interceramic ofrece estabilidad y continuidad de líneas de 
       producto importado a largo plazo.
•     Solamente Interceramic garantiza la calidad de sus porcelanatos 
       nacionales e importados con 25 años.
•     Es importante recordar que la utilización de porcelanatos Interceramic 
       puede ayudar a obtener puntos LEED para sus obras.

•  All porcelain Interceramic offers to the market comply with technical 
specification set  by international norms.

• All Interceramic foreign porcelain suppliers are carefuly selected. 
•  All imported porcelain products bearing Interceramic brand go through  

our own strict quality control process in each country where they are 
manufactured.

•  Only Interceramic offers long-term stability and continuity for imported 
porcelain products.

•  Only Interceramic offers a 25 year guarantee on all domestic and imported 
porcelain products

•  It is important to remember that the use of Interceramic porcelain products 
may help obtain LEED products for your projects. 

Tabla Comparativa de Productos Cerámicos / Comparative Table for Ceramic Products

Porcelanatos
Porcelain

Porcelánicos
Glazed Porcelain

Interceramic:
Cuerpo Rojo de Alta Densidad

High Density Red Body

Otros Fabricantes
Other Manufecturers

Cuerpo Rojo / Red Body
Absorción / Absorption <0.1% ≤0.5% ≤3.00% 3 a 6%
Resistencia a la Flexión / Breaking Strength >450 400 >350 300 a 350
Esmaltado / Glazed no si si si

El mercado ofrece una gran cantidad de porcelanatos tanto nacionales como importados.  
Es muy importante saber que no todos tienen la misma calidad.
 
En Interceramic nos aseguramos que todos los procelanatos que ofrecemos sean siempre 
de la más alta calidad.

There are many porcelain products in the Mexican market.  Some are produced in Mexico 
and some come from different countries.  It is important to know that not all porcelain 
products have the same quality.

At Interceramic, we make sure that all porcelain products we bring to the market are always 
the best in quality.

Por qué elegir
Porcelanatos Interceramic?

Why choose
Interceramic Porcelain Tile?
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PORCELANATO TÉCNICO TODO MASA

El cuerpo del producto está compuesto por uno o varios 
tipos de polvo atomizado que se compacta de tal manera 
que el diseño es exactamente igual desde la superficie 
hasta la base del cuerpo.

THRU BODY PORCELAIN

The body of the tile is comprised by one or various kinds of 
atomized dust, which is pressed in such a manner that the 
design is uniform from the surface to the body of the tile.

piso / floor tile: Etic Noce
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PORCELANATO DOBLE CARGA

Para la fabricación de este tipo de porcelanato, el molde de la 
prensa se carga dos veces; primero con un polvo atomizado 
de color uniforme que es la base primaria y después, con uno 
o más polvos atomizados de diferente color que es el que 
genera el diseño. Este segundo prensado es ya el diseño de 
la pieza, es decir, no requiere de serigrafía ni decoración con 
esmaltes. Estos productos mantienen su diseño original aún 

después de sufrir desgaste por el uso.

  DOUBLE LOADED PORCELAIN

Double loaded porcelain is manufactured with two layers of 
porcelain pressed together and then fired. The top layer is 
pressed to the base porcelain layer under high pressure. This 
top layer is comprised of porcelain clays randomly infused with 
various color pigments that create an infinite range of color 
combinations and patterns emulating those of natural stones. 
The design of the surface is not lost due to the wear and tear.

piso / floor tile: Shanghai Blanco, Beige
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PORCELANATO SAL SOLUBLE

Este producto lleva un tipo de esmalte viscoso a base de sales 
que se aplica mediante serigrafías. El esmalte penetra en el 
bizcocho haciendo que las vetas se introduzcan de tal forma 
que no se pierdan con el desgaste normal del tráfico.

SOLUBLE SALT PORCELAIN

The product is obtained by applying soluble chemical salts to a 
through-body porcelain bisque prior to firing. Suspended in an 
aqueous solution, these metal salts penetrate into the unfired tile 
body. After the tile body dries, the tile is fired during which time 
the metal oxide salts react with the porcelain body resulting in 
various colors.

piso / floor tile: Tiber Beige
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PORCELÁNICO ESMALTADO

El diseño se da con esmaltes y tintas aplicados a través de 
diferentes tecnologías (que van desde rodillos de silicón, 
hasta la más novedosa Tecnología Digital), su acabado final 

lo obtiene en el proceso de cocción. 

GLAZED PORCELAIN

The design is provided by the glaze, which is applied using 
different technologies (that go from silicon drums up to 
the newest digital technology). The final finish is obtained 

during the firing process.

piso y muro / floor and wall tile: Travertino Tivoli Blanco
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PORCELÁNICO ESMALTADO PULIDO

Estos productos, a diferencia de todos los esmaltados, 
cuentan con un paso extra dentro de su proceso de 
producción y éste es precisamente el de pulido, que se da 
después de la cocción, reduciendo una capa gruesa de 
esmalte hasta que el diseño se aprecia perfectamente.
Por su naturaleza, estos productos son de tráfico moderado.

POLISHED GLAZED PORCELAIN

After the firing process, these glazed porcelain products 
undergo an additional polishing process. This additional 
process removes a thick layer of glaze to reveal the design.  
These products are recommended for moderate traffic 
areas.

muro / wall tile: Re-Use Malta Grey
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PORCELÁNICO CUERPO COLOREADO ESMALTADO

Presenta las mismas bondades que el Porcelánico 
esmaltado, con la diferencia de contar con arcillas 
coloreadas, de esta forma el cuerpo hace juego con su 
diseño, simulando al máximo la pieza natural que le dio 

origen a su concepto.

COLOR BODY GLAZED PORCELAIN

Color Body Glazed Porcelain products have the same 
characteristics of Glazed Porcelain but the glaze is 
the same color of the body of the tile to give a more 

realistic look of the natural stone it emulates.

piso / floor tile: Tokio Ivory
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Este tipo de productos muestra todos los beneficios de los 
porcelánicos, es decir, cuenta con las arcillas coloreadas 
así como con el pulido en el esmalte para dar más calidad 
de su diseño y acabado.

COLOR BODY POLISHED GLAZED PORCELAIN

This type of product has all the benefits of porcelain body, 
it has a colored body and a polished glaze to give more 
quality to the finish and design.

PORCELÁNICO CUERPO COLOREADO ESMALTADO PULIDO 

piso / floor tile: Calabria Limestone
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Nombre de la Serie Página Estilo Piso Azulejo 
Series Name Page Look Floor Wall PEI

Absolute 16 Sólido •  IV
Acustico 12 17 Cemento •  IV
Advance 18 Piedra •  III y IV
Amazonia 19 Madera •  IV
Aqua 20 Sólido •  N/A                     
Balance 21 Piedra •  IV
Barcelona 22 Mármol •  III y IV
Cabana 23 Madera •  III y IV
Calabria 24 Mármol •  III y IV
Concrete 25 Cemento •  III y IV
Crema Marfil Alba 26 Mármol •  IV
Doga 27 Madera •  III y IV
Dome 29 Granito •  IV
Etic 30 Madera •  IV
Extrema 31 Piedra •  III y IV 
Filita 32 Pizarra •  III
Geologic 33 Piedra •  IV
La Roche                       35 Piedra •  IV
Madeira                         37 Madera •  IV
Malawi                           38 Mármol •  IV
Marmi                            39 Mármol •  III
Marvel                           40 Mármol • • II
Metamorphosis             41 Granito •  III y IV
Michigan                       42 Mármol •  IV
Nilo                               43 Mármol •  IV
Osaka                           44 Granito •  III y IV 
Paraná                          45 Mármol •  IV
Re_Plain                       46 Mármol •  III, IV
Re-Use                         48 Cemento •  IV
Serpenggianto              49           Mármol •  IV
Shanghai 50 Mármol •  IV
Signature 51 Madera •  III y IV
Slate 52 Piedra •  III y IV
Slim 53  •  IV
Stone Project 55 Cemento •  III y IV
Tiber 56 Mármol •  IV
Tokio 57 Cemento •  III y IV
Travertino 58 Mármol •  IV
Travertino Tivoli 59 Travertino •  IV
Trust 60 Piedra •  IV
Urban 61 Cemento •  IV
Urban 62 Mármol •  IV
Urban 63 Metal •  IV
Urban 64 Terrazo •  IV
Urban 65  Mármol/Piedra •  III y IV
Vantagio 66 Mármol •  IV y V
Victoria 67 Mármol •  IV
W-age 68 Madera •  III y IV
Waves 69 Sólido •  III y IV
Zen 70  Mármol •  IV

Índice de series
Series Index

Índice de secciones
Sections Index

Sección / Section Página / Page

Series / Series   15
Patrones Piso  / Floor Tile Patterns 71
Información Técnica  / Technical Data 77
Simbología / Symbols   79
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Series
Series
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piso / floor tile: Beige
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Absolute

60 x 60 cm / 24 x 24 in 

80 x 80 cm / 32 x 32 in 

Superwhite Pulido    Beige Pulido    Gris Pulido  Superblack Pulido* Superblack 
Estructurado

Superblack Satinado

Superwhite Pulido Beige Pulido

pieza especial / trim
disponible en Beige Pulido, Superwhite Pulido,
Superblack Pulido y Superblack Satinado
available in Polished Beige, Polished Superwhite,
Polished Superblack and Matte Superblack

* Superblack Pulido solo para uso en interiores
   Polished Superblack for interior use only

Remate / SBN 
10 x 60 cm / 4 x 24 in

estructurado

piso porcelanato sal soluble rectificado nanopulido
piso porcelánico rectificado esmaltado satinado

soluble salt rectified nanopolished porcelain floor tile
glazed rectified porcelain satin finish floor tile
sólido / solid · ETT 1 / STS slow · PEI IV
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piso / floor tile: Brown
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado mate rectificado
matte glazed colored body rectified procelain floor tile

cemento / cement · ETT 3 / STS high · PEI IV

Acustico 12

colores / colors

Cotto Brown

60x120 cm 
26 CARAS/
FACES
30x120 cm 
52 CARAS/
FACES

formatos / sizes 
disponible en todos los colores / available in all colors

60 x 120 cm / 24 x 48 in 30 x 120 cm / 12 x 48 in
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muro / wall tile: Moca Creme Linear Mosaic, 
Nero Basalto Estructurado. en piso Moca 
Creme, Nero Basalto 
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piso porcelanato todo masa rectificado 
rectified thru-body porcelain floor tile

piedra / stone · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Advance

colores / colors

Moca Creme  PEI IV Grigio Lipica  PEI IV Nero Basalto  PEI III 45 x 90 cm
18 x 36 in

Estructurado
30 x 60 cm
12 x 24 in

formatos / sizes 
disponible en todos los colores / available in all colors

decos 
disponible en todos los colores / available in all colors

Remate / SBN
9 x 45 cm / 3 x 18 in

pieza especial / trim 
disponible en todos los colores / available in all colors

Linear Mosaic 29 x 87 cm / 11⅜ x 34¼ in

Pillar Mosaic 29 x 34 cm / 12 x 14 in



21

muro / wall tile: Azulejo Dots Cielo, Dots 
Rettangoli, Piso Amazonia Porto Beige
piso / floor tile: Amazonia Porto Beige
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piso porcelánico rectificado / porcelain rectified floor tile
madera / wood · ETT 3 / STS high · PEI IV

Amazonia

colores / colors formatos / sizes 
disponible en todos los colores / available in all colors

Oiba Brown Porto Beige Bahía Grey Paraíba White 60 x 120 cm
24 x 48 in

29.5 x 119 cm
11 ½ x 47 in

19.5 x 119 cm
7 ½ x 47 in

14.5 x 119 cm
5 ¾x 47 in

12, 24, 36, 48 
CARAS/FACES
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Light Blue  Mid Blue Cobalt Blue  Flor Solida 
Mosaic

Flor Combinada 
Mosaic

30 x 30 cm / 12 x 12 in

pieza especiales / trims 
disponible en todos los colores / 
available in all colors

15 x 30 cm / 6 x 12 in

Esquina Inferior
Interior
5 x 5 cm 
2 x 2in

Esquina Inferior
Exterior
5 x 5 cm
2 x 2in

Esquina 
Exterior
5 x 5 cm
2 x 2in

Esquina 
Inferior
5 x 5 cm
2 x 2in

piso / floor tile: Mid Blue 
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piso porcelánico esmaltado / glazed porcelain floor tile
sólido / solid · ETT 2 / STS moderate

Aqua
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piso / floor tile: Grey

El
 c

ol
or

 d
el

 p
ro

du
ct

o 
fís

ic
o 

pu
ed

e 
va

ria
r d

el
 to

no
 im

pr
es

o
Ph

ot
o 

re
pr

od
uc

tio
ns

 m
ay

 n
ot

 m
at

ch
 th

e 
ex

ac
t c

ol
or

 o
f t

ile

piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado
glazed colored body rectified procelain floor tile
piedra / stone · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Balance

colores / colors

White Beige Grey
60 x 60 cm
24 x 24 in

formato / size  
disponible en todos los colores / available in all colors

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

pieza especial / trim 
disponible en todos los colores / available in all colors
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piso / floor tile: Café Tabaco
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piso porcelanato sal soluble rectificado nanopulido
piso porcelánico rectificado esmaltado satinado

soluble salt rectified nanopolished porcelain floor tile
glazed rectified porcelain satin finish floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Barcelona

a

Escalón / Stair step 
30 x 60 cm / 12 x 24 in

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

White  PEI IV *Light Beige  PEI IV Beige  PEI IV Graphite
Pulido PEI IV, Satin PEI III

Light Grey Pulido/Polished
PEI IV

Café Tabaco  PEI III Moka
Pulido PEI IV, Satin PEI III

Dark Gray
Pulido PEI IV, Satin PEI III

White  PEI IV Light Beige  PEI IV Beige  PEI IV Light Grey  PEI IV

acabado pulido y satin / polished and matte finish 60 x 60 cm / 24 x 24 in

acabado pulido / polished finish 40 x 40 cm / 16 x 16 in

*disponible unicamente en acabado pulido /  only available polished finish

piezas especiales / trim 
disponible en todos los colores y acabados excepto Light Beige
available in all colors and finish except Light Beige

satinado
satin
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piso y muro: Cabana Beige
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colores / colors formato / size

60 x 120 cm / 24 x 48 in

piso porcelánico digital mate / digital porcelain floor tile matte
madera / wood · ETT 3 / STS high · PEI III y IV

Cabana

12
CARAS /
FACES

Beige PEI IV Brown PEI IV Black PEI III



26

piso / floor tile: Limestone
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado semipulido
glazed colored body semipolished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Calabria

colores / colors

Crema Marfil  PEI IV Limestone  PEI IV Breccia Sarda  PEI IV

formato / size

60 x 60 cm / 24 x 24 in

Remate / SBN 
10 x 60 cm / 4 x 24 in

pieza especial / trim 
disponible en Crema Marfil y Limestone
available in Crema Marfil and Limestone
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piso / floor tile: Ivory
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado mate rectificado
matte colored body rectified porcelain floor tile

cemento / cement · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Concrete

colores / colors

Ivory  PEI IV Beige  PEI IV Light Gray  PEI III Dark Gray  PEI III

formato / size 
disponible en todos los colores / available in all colors

60 x 60 cm / 24 x 24 in

Remate / SBN 
10 x 60 cm / 4 x 24 in

pieza especial / trim 
disponible en todos los colores
available in all colors

Universal Mosaic Black Universal Mosaic Brown

decos 45 x 45 cm / 18 x 18 in
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piso / floor tile: Natural
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piso porcelanato doble carga rectificado nanopulido
double loaded nanopolished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Crema Marfil Alba

60 x 60 cm / 24 x 24 in

Natural
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piso / floor tile: : Tobacco

piso porcelanato todo masa rectificado
thru-body rectified porcelain floor tile

madera / wood · ETT 3 / STS high · PEI III y IV

Doga

22.5 x 90 cm / 9 x 36 in Strutturato
22.5 x 90 cm / 9 x 36 in

15 x 90 cm / 6 x 36 in

pieza especial / trim
disponible en todos los colores / available in all colors

disponible en Tobacco, Sandal y Cocoa
available in Tobacco, Sandal and Cocoa

Remate / SBN
9 x 45 cm / 3 x 18 in 

formato / size
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colores / colors

Vanilla  PEI IV Almond  PEI IV Sandal  PEI IV Tobacco  PEI III Cocoa  PEI III

piso / floor tile: Cocoa
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piso porcelanato todo masa rectificado
thru-body rectified porcelain floor tile

madera / wood · ETT 3 / STS high · PEI III y IV

Doga



31

El
 c

ol
or

 d
el

 p
ro

du
ct

o 
fís

ic
o 

pu
ed

e 
va

ria
r d

el
 to

no
 im

pr
es

o
Ph

ot
o 

re
pr

od
uc

tio
ns

 m
ay

 n
ot

 m
at

ch
 th

e 
ex

ac
t c

ol
or

 o
f t

ile

piso porcelanato todo masa rectificado
thru-body rectified porcelain floor tile

granito / granite · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Domepiso / floor tile: Ivory

piso / floor tile 60 x 60 cm / 24 x 24 in

Graphite   PEI III
Pulido / Natural

Sand   PEI IV
Pulido / Natural

Ivory PEI IV
Pulido / Natural

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

Escalón
30 x 60 cm / 12 x 24 in

pieza especial / trim 
disponible en todos los colores bajo pedido especial / special order, available in all colors

• Disponibles en acabado estructurado bajo pedido especial
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22.5x90  cm 
36 CARAS/
FACES
15x90  cm 
54 CARAS/
FACES
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piso porcelanato todo masa esmaltado rectificado
glazed thru-body rectified porcelain floor tile
madera / wood · ETT 3 / STS high · PEI IV

Eticpiso / floor tile: Noce

22.5 x 90  cm / 9 x 36 in 15 x 90  cm / 6 x 36 in

Ulivo Noce Palissandro Ulivo Noce Palissandro
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado
colored body glazed rectified porcelain body 

piedra / stone · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Extrema IIpiso / floor tile: Gray

piso / floor tile 60 x 60 cm / 24 x 24 in, 30 x 60 cm / 12 x 24 in

Beige  PEI IV Gray  PEI IV Black  PEI III



34

20
CARAS /
FACES
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piso porcelánico todo masa esmaltado rectificado
thru-body glazed rectified porcelain floor tile

pizarra / slate · ETT 3 / STS high · PEI III

Filitapiso / floor tile: : Gris

49.1 x 98.2  cm / 19¾ x 39½ in

Gris
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CARAS /
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piso pocelánico esmaltado / glazed porcelain floor tile
piedra / stone · PEI III y IV · ETT 3 / STS high

Geologicpiso y muro: Geologic Delta Grey; 
floor and wall tile:  Amazonia Bahía 
Grey

colores / colors

Strata Ivory Peak Beige Quarry Bronze Delta Grey Cliff Gold Graben Grey Metal Black
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12, 24, 36
CARAS /
FACES
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piso pocelánico / porcelain floor tile
piedra / stone · ETT 3 / STS high · PEI III y IV

Geologicpiso / floor tile: Quarry Bronze

Acabados / Finishes

Natural / Natural: Strata Ivory, Peak Beige en 60 x 120 cm
y 59 x 119 cm; Quarry Bronze, Delta Grey y Metal
Black en todas sus medidas.

Semipulido / Semi-polished: Strata Ivory, Peak Beige, Quarry Bronze,
Delta Grey en 59 x 119 cm, 29.5 x 119 cm y 19.5 x
119 cm.

Estructurado / Structured: Cliff Gold y Graben Grey en todas sus
medidas.

formatos / sizes

60 x 120 cm 
24 x 48 in

59 x 119 cm rectificado
23¼ x 47 in rectified

29.5 x 119 cm
rectificado
11½ x 47 in
rectified
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80x80 cm/
31x31 in
33 CARAS/
FACES
Ecru 40x80
cm / 15x31 in

55 CARAS
Grey 40x80
cm / 15x31 in
56 CARAS/
FACES
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Piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado
glazed colored body rectified porcelain floor tile

piedra / stone · ETT 3 / STS high · PEI IV

La Rochepiso / floor tile: Ecru; pared / wall tile: 
Muretto Inclinato Ecru 

colores / colors

Grey Ecru
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado
glazed colored body rectified porcelain floor tile

piedra / stone · ETT 3 / STS high · PEI IV

La Rochepiso en muro / floor on wall: Grey 
40x80 cm

formatos / sizes 
disponible en todos los colores / available in all colors
formatos / sizes 
disponible en todos los colores / available in all colors

80 x 80 cm / 31½ x 31½  in 40 x 80 cm / 15¾ x 31½ in

80x80 cm/
31x31 in
33 CARAS/
FACES
Ecru 40x80
cm / 15x31 in

55 CARAS
Grey 40x80
cm / 15x31 in
56 CARAS/
FACES
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15 x 90
15 CARAS /
FACES
20 x 90
20 CARAS /
FACES
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piso porcelánico esmaltado rectificado
glazed rectified porcelain floor tile

madera / wood · ETT 3 / STS high · PEI IV

Madeirapiso / floor tile: Oak

20 x 90 cm / 7¾ x 36 in 15 x 90 cm / 6 x 36 in

Natural Shell Oak Walnut Natural Shell Oak Walnut
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piso porcelanato sal soluble rectificado nanopulido
soluble salt nanopolished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI III

Malawipiso / floor tile: Ivory

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

60 x 60 cm / 24 x 24 in

Escalón / Stair step
30 x 60 cm / 12 x 24 in

Ivory

piezas especiales / trim  pedido especial / special order
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30
CARAS /
FACES
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piso porcelánico esmaltado rectificado
glazed rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 3 / STS high · PEI III

Marmipiso / floor tile: Pulpis

44 x 88 cm / 17¾ x 35¼ in decos

Calacatta Crema Marfil Emperador Light Pulpis

Listel Spiga
15 x 44 cm / 6 x 17¾ in

Esquina Spiga
15 x 15 cm / 6 x 6 in

Listel Onde
15 x 44 cm / 6 x 17¾ in

Esquina Onde
15 x 15 cm / 6 x 6 in
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Calacatta
15 CARAS/
FACES
Grey Stone
13 CARAS/
FACES
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Piso porcelánico cuerpo coloreado rectificado semipulido /
Semipolished colored body rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI II

Marvelazulejo / wall tile : azulejo Calacatta 
Extra, Silver Mosaico
piso / floor: Calacatta Extra

piso / floor tile 75 x 75 cm / 29 x 29 in

Calacatta Extra Grey Stone
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado semipulido
semipolished colored body rectified porcelain floor tile

granito / granite · ETT 3 / STS high · PEI III y IV

Metamorphosispiso / floor tile: Brown

colores / colors formato / size

decos 45 x 45 cm / 18 x 18 in

Light Gray  PEI IV White  PEI IV Brown  PEI III Black  PEI III 60 x 60 cm / 24 x 24 in

Cubist Mosaic Brown Cubist Mosaic Black

pieza especial / trim
disponible en todos los colores / available in all colors

Remate / SBN 
10 x 60 cm / 3 x 24 in
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piso porcelanato sal soluble rectificado nanopulido
soluble salt nanopolished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Michiganpiso / floor tile: Ivory

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

60 x 60 cm / 24 x 24 in

Escalón / Stair step
30 x 60 cm / 12 x 24 in

Ivory

piezas especiales / trim  pedido especial / special order 
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piso porcelanato sal soluble rectificado nanopulido
soluble salt nanopolished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Nilopiso / floor tile : Ivory

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

60 x 60 cm / 24 x 24 in

Escalón / Stair step
30 x 60 cm / 12 x 24 in

Ivory

piezas especiales / trim  pedido especial / special order 
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Piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado
Colored-body rectified porcelain floor tile

granito / granite · ETT 2 / STS moderate · PEI III, IV

Osakapiso / floor tile: Brown

60 x 60 cm / 24 x 24 in

Natural  PEI IV Light Gray  PEI IV Brown  PEI IV Black  PEI III



47

El
 c

ol
or

 d
el

 p
ro

du
ct

o 
fís

ic
o 

pu
ed

e 
va

ria
r d

el
 to

no
 im

pr
es

o
Ph

ot
o 

re
pr

od
uc

tio
ns

 m
ay

 n
ot

 m
at

ch
 th

e 
ex

ac
t c

ol
or

 o
f t

ile

piso porcelanato sal soluble rectificado nanopulido
soluble salt nanopolished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Paranápiso / floor tile: Ivory

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

60 x 60 cm / 24 x 24 in

Escalón / Stair step
30 x 60 cm / 12 x 24 in

Ivory

piezas especiales / trim  pedido especial / special order 
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piso porcelanato todo masa rectificado / 
rectified thru-body porcelain floor tile

sólido / solid · ETT 1 / STS low · PEI III y IV

Re_Plainpiso / floor: Ecrú

Puro                         PEI IV Latte                           PEI IV Beige                       PEI IV Ecrú                         PEI IV Terra                         PEI III Mosto                      PEI IV Salvia                       PEI IV Perla                        PEI IV

Grigio Polvere    PEI IV Cenere                PEI IV Grigio Scuro       PEI III Nero                   PEI III

colores / colors
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piso porcelanato todo masa rectificado / 
rectified thru-body porcelain floor tile

sólido / solid · ETT 1 / STS low · PEI III y IV

Re_Plainpiso / floor: Terra

formatos / sizes 
disponible en todos los colores / available in all colors

Pedido Especial

60 x 60 cm / 24 x 24 in 30 x 60 cm / 12 x 24 in

Acabados
Natural: Todos los colores disponibles 
en formato 60 x 60 cm.
Semipulido: Puro, Ecrú y Grigio scuro 
en formato 60 x 60 cm.
Estructurado: Beige, Perla y Cenere en 
formato 30 x 60 cm.

10x10 / 4”x 4”                         NATURAL

15x60 / 6”x 24” NATURAL

30x60 / 12”x 24” NATURAL

30x60 / 12”x 24” SEMIPULIDO

30x60 / 12”x 24” ESTRUCTURADO

60x60 / 24”x 24” SEMIPULIDO

60x60 / 24”x 24” HY-PRO NATURAL

90x90 / 36”x 36” NATURAL

60x120 / 24”x 48” NATURAL

Formatos                                Acabados Puro Latte Beige Ecrú Terra Mosto Salvia Perla G.Polvere Cenere G.Scuro Nero
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40
CARAS /
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado
colored body glazed rectified porcelain floor tile

cemento / cement · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Re-Usemuro / wall tile: Malta Grey

45 x 90 cm / 18 x 36 in 
acabados natural y semipulido / natural and semipolished finish

Calce White Malta Grey
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piso porcelanato todo masa rectificado pulido
thru body polished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Serpenggiantopiso y muro / floor and wall tile: Light 
Beige. tina Escale Kohler, llave de 
tina Symbol Kohler, llave de lavabo 
Margaux Kohler.

60 x 120 cm / 24 x 48 in

White Light Beige Light Grey

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

pieza especial / trim
disponible en todos los colores / available in all colors
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piso porcelanato doble carga rectificado nanopulido
double loaded nanopolished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Shanghaipiso / floor tile: Blanco, Beige

*80 x 80 cm / 32 x 32 in, 60 x 60 cm / 24 x 24 in

*Disponible 80 x 80 cm Blanco y Beige, Gray sobre pedido especial

Blanco Beige Gray
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piso porcelánico todo masa digital mate
digital thru-body mate porcelain floor tile

madera / wood · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Signature

colores / colors 22. 5 x 180 cm / 9 x 71 in
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piso / floor tile: Havana

Artico Magnolia Havana

formato / size
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado estructurado
rustic colored body rectified glazed porcelain floor tile

piedra / stone · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Slatepiso / floor tile: Black

colores / colors

Ivory  PEI IV Golden  PEI IV Gris  PEI IV
Disponible  60 x 120 cm y 
60 x 60 cm

Black  PEI III

Lineal Mosaic
28.5 x 57 cm / 11¼ x 17¹/₃ in

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

decos
disponible en Ivory, 
Golden y Black

pieza especial / trim
disponible en todos los colores
available in all colors

formatos / sizes
disponible en todos los colores / available in all colors

60 x 120 cm / 24 x 48 in

60 x 60 cm / 24 x 24 in

30 x 60 cm / 12 x 24 in
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado
colored body glazed rectified porcelain floor tile

ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Slimmuro / floor tile in wall: Pattaya 
Cappuccino 4.8 mm

pedido especial / special order

60 x 120 cm / 24 x 48 in

Tosca Cappuccino Tosca Brown Pattaya Cappuccino Pattaya Walnut Pattaya Brown
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muro / floor tile in wall: Tosca 
Brown

piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado
colored body glazed rectified porcelain floor tile

ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Slim 4.8 mm

pedido especial / special order

Lisbon Platon Lisbon Mercurio Paris Latte Paris Moka

Si la instalación es en piso, se 
recomienda instalarlo sobre algún un 
piso existente, (no es recomendable 
instalarlo directamente sobre firme de 
concreto)

60 x 120 cm / 24 x 48 in
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piso porcelanato todo masa rectificado
thru-body rectified porcelain floor tile

piedra / stone · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Stone Projectpiso y muro / floor and wall tile: 
Colombino

pedido especial / special order

colores / colors formato / size
disponible en todos los colores / available in all colors

119 x 119 cm / 47 x 47 in

Brera Natural y Pulido    PEI IV Colombino Semipulido  PEI IV

Skifer Natural             PEI III Icon White Semipulido   PEI III

Icon Black Pulido PEI III 



58

El
 c

ol
or

 d
el

 p
ro

du
ct

o 
fís

ic
o 

pu
ed

e 
va

ria
r d

el
 to

no
 im

pr
es

o
Ph

ot
o 

re
pr

od
uc

tio
ns

 m
ay

 n
ot

 m
at

ch
 th

e 
ex

ac
t c

ol
or

 o
f t

ile

piso porcelanato sal soluble rectificado nanopulido
soluble salt nanopolished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Tiberpiso / floor tile: Beige

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

Escalón / Stair step
30 x 60 cm / 12 x 24 in

piezas especiales / trim  pedido especial / special order 60 x 60 cm / 24 x 24 in

Beige
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piso porcelánico cuerpo coloreado esmaltado rectificado
colored body glazed porcelain rectified floor tile

cemento / cement · ETT 2 / STS moderate · PEI III, IV

Tokiopiso / floor tile: Ivory

80 x 80 cm / 32 x 32 in, 40 x 80 cm / 16 x 32 in

Ivory                                                                                       PEI IV

Canvas  PEI IV Smoke  PEI IV

Marrone  PEI III Graphite  PEI III
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piso porcelanato doble carga rectificado pulido
double loaded rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Travertinopiso / floor tile: Light Beige

formatos / sizes color / color
disponible en todos los formatos / available in all sizes

60 x 120 cm / 24 x 48 in 60 x 60 cm / 24 x 24 in Light Beige

piezas especiales / trim
disponible en todos los colores / available in all colors

Escalón 
30 x 60 cm / 12 x 24 in

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in
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20
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piso porcelánico esmaltado rectificado
glazed rectified porcelain floor tile

travertino / travertine · ETT 3 / STS high · PEI IV

Travertino Tivolipiso y muro / floor and wall tile: Blanco

49.1 x 98.2 cm / 19¾ x 39½ in

Blanco Beige
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45 x 90
60 x 60
15 CARAS/
FACES
30 x 60
29 CARAS/
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piso porcelanato todo masa rectificado
thru-body rectified porcelain floor tile

piedra / stone · ETT 3 / STS high · PEI IV

Trustpiso y muro / floor and wall tile: Titanium

deco
disponible en todos los colores / available in all colors

45 x 90 cm / 18 x 36 in, 60 x 60 cm / 24 x 24 in, 30 x 60 cm / 12 x 24 in

Ivory Silver Copper Titanium

Mosaic 29 x 33 cm
12 x 12 in
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London 
12, 24
New York 12
CARAS /
FACES
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piso porcelánico / porcelain floor tile
cemento / cement · ETT 3 / STS high · PEI IV

Urbanpiso / floor tile: London; muro / wall 
floor: Metal Hong Kong

color / colorformatos / sizes

New York
Disponible en formato 60 x120 cm en 
acabado Natural y formato 59 x 119 cm en 
acabado Natural y Semipulido
Natural Finish available in 23¼ x 47 in and
Natural & Semi-Polished finish available in 
23¼ x 47 in

60 x 120 cm / 
24 x 48 in

59 x 119 cm / 
23¼ x 47 in
rectificado / rectified

29.5 x 119 cm / 
11½ x 47 in
rectificado / rectified



64

24, 48
CARAS /
FACES

El
 c

ol
or

 d
el

 p
ro

du
ct

o 
fís

ic
o 

pu
ed

e 
va

ria
r d

el
 to

no
 im

pr
es

o
Ph

ot
o 

re
pr

od
uc

tio
ns

 m
ay

 n
ot

 m
at

ch
 th

e 
ex

ac
t c

ol
or

 o
f t

ile

piso porcelánico / porcelain floor tile
mármol / marble · ETT 3 / STS high · PEI IV

Urbanpiso y muro / floor and wall tile: Prague, 
llave Purist pared Kohler, tina Abrazo 
Kohler

color / colorformatos / sizes

Prague

60 x 120 cm / 
24 x 48 in

59 x 119 cm / 
23¼ x 47 in
rectificado / rectified

29.5 x 119 cm / 
11½ x 47 in
rectificado / rectified
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16
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piso porcelánico / porcelain floor tile
metal / metal · ETT 3 / STS high · PEI III, IV

Urbanpiso / floor tile: Hong Kong

colores / colorsformatos / sizes

Sydney   PEI IV Hong Kong   PEI III

60 x 120 cm / 
24 x 48 in

59 x 119 cm / 
23¼ x 47 in
rectificado / rectified
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piso porcelánico / porcelain floor tile
terrazo / terrazzo · ETT 3 / STS high · PEI IV

Urbanpiso / floor tile: Bilbao;
muro / wall floor: Moscow

colores / colorsformatos / sizes

Moscow
Disponible en todos los formatos en
acabado Natural
Acabado Semipulido disponible en
formatos 59 x 119 cm
Natural Finish available in all sizes
Semi-Polished finish available in
23¼ x 47 in & 11½ x 47 in

Seoul
Disponible en todos los formatos solo en
acabado estructurado
All sizes available in Structured finish only

60 x 120 cm / 
24 x 48 in

59 x 119 cm / 
23¼ x 47 in
rectificado / rectified
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60 x 120 cm / 24 x 48 in
Disponible en todos los colores
Available in all colors

Lyon 
Disponible solo en formato
60 x120 cm con borde irregular /
Available only in 24 x 48 in with 
irregular edge

59 x 119 cm / 23¼ x 47 in
rectificado / rectified
Disponible en Mónaco y Taipei 
Available in Mónaco and Taipei

29.5 x 119 cm / 11½ x 47 in
rectificado / rectified
Disponible en Mónaco y Taipei 
Available in Mónaco and Taipei
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piso porcelánico / porcelain floor tile
mármol y piedra / marble and stone
 ETT 2 / STS moderate · PEI *III y IV

Urbanpiso: Urban Mónaco

formatos / sizes colores / colors

Mónaco Taipei Lyon

Mónaco 25 
Taipei 14
Lyon 18
CARAS /
FACES
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piso porcelanato sal soluble rectificado nanopulido 
piso porcelánico rectificado esmaltado satinado

soluble salt rectified nanopolished porcelain floor tile
glazed rectified porcelain satin finish floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Vantagiopiso / floor tile: Beige

colores / colors

80 x 80 cm / 32 x 32 in 60 x 60 cm / 24 x 24 in 50 x 50 cm / 20 x 20 in

Beige Gris Superwhite

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

disponible en beige pulido PEI IV
available in polished beige PEI IV

disponible en: beige, gris 
y superwhite pulido PEI IV; 
beige, gris satinado PEI IV
available in polished beige, gris and 
superwhite PEI IV; satin beige and gris 
PEI IV

disponible en beige pulido, gris 
pulido PEI IV
available in polished beige, 
polished gris
PEI IV

pieza especial / trim
disponible en Beige pulido, Beige 
satinado, Gris satinado
available in polished Beige, satin 
Beige, satin Gris

Vantagio Mosaic Beige
30 x 30 cm / 12 x 12 in
disponible en beige y gris satinado
available in satin beige and gris

decos
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piso porcelanato sal soluble rectificado nanopulido
soluble salt nanopolished rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Victoriapiso / floor tile: Beige

Remate / SBN
10 x 60 cm / 4 x 24 in

Escalón / Stair step
30 x 60 cm / 12 x 24 in

piezas especiales / trim  pedido especial / special order 60 x 60 cm / 24 x 24 in

Beige
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piso porcelanato todo masa rectificado esmaltado semipulido
thru body glazed rectified semi polished porcelain floor tile 

madera cross cut / cross cut wood · ETT 3 / STS high · PEI III y IV

W-agepiso / floor tile: Ring

Heartwood  PEI IV Ring  PEI IV Cortex  PEI III

22.5 x 90 cm
9 x 36 in

15 x 90 cm
6 x 36 in

60 x 60 cm
24 x 24 in

Heartwood Mosaic Ring Mosaic Cortex Mosaic

formatos / sizescolores / colors

decos 29 x 35 cm / 11½ x 14 inpieza especial / trim
disponible en todos los colores / available in all colors

Remate / SBN 
9 x 45 cm / 3 x 18 in
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piso porcelanato todo masa rectificado semipulido
thru-body rectified semi polished porcelain floor tile

sólido / solid · ETT 2 / STS moderate · PEI III y IV

Wavespiso / floor tile: Black

60 x 60 cm / 24 x 24 in, 30 x 60 cm / 12 x 24 in decos 30 x 30 cm / 12 x 12 in

White  PEI IV Grey  PEI IV Black  PEI III

Corner Mosaic Border Mosaic
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piso porcelánico esmaltado rectificado satinado
satin finish glazed rectified porcelain floor tile

mármol / marble · ETT 2 / STS moderate · PEI IV

Zenpiso / floor tile: Tao Sand

60 x 60 cm / 24 x 24 in

Tao Sand Ying Gray 

Remate / SBN 
10 x 60 cm / 4 x 24 in

pieza especial / trim
disponible en todos los colores / available in all colors
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Patrones de Instalación

Información Técnica

Installation Patterns

Technical Information
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Patrones / Patterns
piso / floor tile

15 x 15 cm / 6 x 6 in         
15 x 30 cm / 6 x 12 in        
30 x 30 cm / 12 x 12 in      

15 x 15 cm / 6 x 6 in
15 x 30 cm / 6 x 12 in
30 x 30 cm / 12 x 12 in

15 x 15 cm / 6 x 6 in
15 x 30 cm / 6 x 12 in

15 x 15 cm / 6 x 6 in
30 x 30 cm / 12 x 12 in

15 x 15 cm / 6 x 6 in
15 x 30 cm / 6 x 12 in
30 x 30 cm / 6 x 6 in

15 x 15 cm / 6 x 6 in
15 x 30 cm / 6 x 12 in
30 x 30 cm / 12 x 12 in
30 x 45 cm / 12 x 18 in
45 x 45 cm / 18 x 18 in

15 x 15 cm / 6 x 6 in
30 x 30 cm / 12 x 12 in
45 x 45 cm 18 x 18 in

15 x 15 cm / 6 x 6 in        4.55 %
15 x 30 cm / 6 x 12 in        9.09 %
30 x 30 cm / 12 x 12 in     18.18 %
30 x 45 cm / 12 x 18 in      27.27 %
45 x 45 cm / 18 x 18 in      40.91 %

15 x 15 cm / 6 x 6 in
15 x 30 cm / 6 x 12 in
30 x 30 cm / 12 x 12 in
30 x 45 cm / 12 x 18 in
45 x 45 cm / 18 x 18 in

11.11 %
44.44 %
44.44 %

20 %
80 %

13.33 %
26.67 %
60 %

4.55 %
9.09 %
18.18 %
27.27 %
40.91 %

14 %
29 %
57 %

4.55 %
9.09 %
18.18 %
27.27 % 
40.91 %

25 %
50 %
25 %

11.11 %
88.89 %
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15 x 15 cm / 6 x 6 in
15 x 30 cm / 6 x 12 in
30 x 30 cm / 12 x 12 in

15 x 15 cm / 6 x 6 in
30 x 30 cm / 12 x 12 in
30 x 30 cm / 12 x 12 in

15 x 15 cm / 6 x 6 in
15 x 30 cm / 6 x 12 in
30 x 30 cm / 12 x 12 in
30 x 30 cm / 12 x 12  in

15 x 15 cm / 6 x 6 in 
30 x 30 cm / 12 x 12 in 
30 x 30 cm / 12 x 12 in 

15 x 15 cm / 6 x 6 in
corte diagonal / diagonal cut  / cenefa 45˚ / border 45˚
30 x 30 cm / 12 x 12 in
base 45˚ / field 45˚

15 x 30 cm / 6 x 12 in
cenefa 45˚ / border 45˚
30 x 30 cm / 12 x 12 in
base 45˚ / field 45˚

15 x 30 cm / 6 x 12 in      cenefa 45˚/ border 45˚
30 x 30 cm / 12 x 12 in    cenefa 45˚/ border 45˚
30 x 30 cm / 12 x 12 in    base 45˚/ field 45˚

15 x 15 cm / 6 x 6 in
base / field

30 x 30 cm / 12 x 12 in
base / field

15 x 15 cm / 6 x 6 in
base 45˚ / field 45˚

30 x 30 cm / 12 x 12 in
base 45˚ / field 45˚

centro 45˚ / field 45˚
cenefa / border
base / border

centro 45˚ / field 45˚
cenefa / border
base / border

centro 45˚ / field 45˚
centro 45˚ / field 45˚
base / border

cenefa ext. / out. border
cenefa int. / in. border
centro 45˚ / field 45˚
base / border

Estos porcentajes están calculados usando módulos completos. El uso de estos módulos en áreas irregulares puede variar el porcentaje.
Percentages were achieved using complete modules. The use of these modules in asymetrical areas may vary these percentages.

instalación sobre barra / countertop installation
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Estos porcentajes están calculados usando módulos completos. El uso de estos módulos en áreas irregulares puede variar el porcentaje.
Percentages were achieved using complete modules. The use of these modules in asymetrical areas may vary these percentages.

Módulo 1 Módulo 5Módulo 2 Módulo 3 Módulo 4

Módulo 7 Módulo 8Módulo 6

Estas combinaciones aplican en las siguientes medidas:
These combinations apply to the following sizes:

Doga   15 x 90 cm / 6 x 36 in
  22.5 x 90 cm / 9 x 36 in
Madeira  15 x 90 cm / 6 x 36 in
Etic  15 x 90 cm / 6 x 36 in
 22.5 x 90 cm / 9 x 36 in

Doga / Madeira / Etic

Patrones / Patterns
piso / floor tile
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Doga / Etic 

Madeira

Doga / Etic
 22.5 x 90 cm con 15 x 90 cm / 9 x 36 in with 6 x 36 in

Módulo 1
22.5 x 90 cm / 9 x 36 in    40 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in    60 %

Módulo 1
20 x 90 cm / 7¾ x 36 in    40 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in    60 %

Módulo 2
22.5 x 90 cm / 9 x 36 in 55 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in 45 %

Módulo 2
20 x 90 cm / 7¾  x 36 in 52 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in 48 %

Módulo 3
22.5 x 90 cm / 9 x 36 in 55 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in 45 %

Módulo 3
20 x 90 cm / 7¾  x 36 in 52 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in 48 %

Módulo 4
22.5 x 90 cm / 9 x 36 in 55 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in 45 %
Amazonia   
60 x 120 cm / 24 x 48 in
29.5 x 119 cm / 11½ x 47 in
59.9 x 119 cm /  24 x 48 in

Módulo 4
20 x 90 cm / 7¾ x 36 in 52 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in 48 %

Módulo 5
22.5 x 90 cm / 9 x 36 in 55 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in 45 %

Módulo 5
20 x 90 cm / 7¾ x 36 in 52 %
15 x 90 cm / 6 x 36 in 48 %
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Patrones / Patterns
piso / floor tile

Oakwood / Woodland / Colonial Wood / Trio Legno

Módulo 1 Módulo 5Módulo 2 Módulo 3 Módulo 4

Módulo 7 Módulo 8 Módulo 9Módulo 6 Módulo 10

Estas combinaciones aplican en las siguientes medidas:
These combinations apply to the following sizes:
Forestland  15 x 60 cm / 5 x 24 in
Oakwood 14 x 60 cm / 5½ x 24 in
Woodland 15 x 50 cm / 6 x 20 in
Colonial Wood  15 x 50 cm / 6 x 20 in
Trio Legno 15 x 60 cm / 5 x 24 in

Amazonia

Estos porcentajes están calculados usando módulos completos. El uso de estos módulos en áreas irregulares puede variar el porcentaje.
Percentages were achieved using complete modules. The use of these modules in asymetrical areas may vary these percentages.

Módulo 1M
29.5 x 119 cm     46%
19.5 x 119 cm     31%
14.5 x 119 cm     23%

Módulo 2
29.5 x 119 cm     46%
19.5 x 119 cm     31%
14.5 x 119 cm     23%

Módulo 2
29.5 x 119 cm     67%
14.5 x 119 cm     33%

Módulo 2
29.5 x 119 cm     67%
14.5 x 119 cm     33%
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piso / floor tile métodos de prueba

Norma: NMX C-422-2002 / ANSI A137.1-1988 A.S.T.M.
C-1028 ANSI A137 E.N. 101 A.S.T.M.

C-373 ISO 13006 A.S.T.M.
C-1026

A.S.T.M.
C-650

A.S.T.M.
C-1378

A.S.T.M.
C-484

Estándar PISO ≥ 0.6
PISO ≤ 0.6

PISO ≥ 0.42
PISO ≤ 0.42 ≥  5 Mohs

Porcelanico: 
≤  0.5%

Cuerpo Rojo 
(Gres): ≤ 3%
Gresificado

Porcelanico: ≥ 350  
Kg/ cm²

Cuerpo Rojo
(Gres): ≥ 300 Kg/ 

cm²
Gresificado

Resiste Resiste Clase II
Resiste Resiste

Líneas PEI ETT

Coeficiente
Estático 

de Fricción 
( Húmedo )

Coeficiente 
Dinámico

de Fricción 

Resistencia
al Rayado
( Mohs )

Absorción
de Agua

( % )

Resistencia a 
la Flexión
( Kg / cm² )

Resistencia 
a la

Helada

Resistencia 
Sustancias 
Químicas

Resistencia 
Manchado

Resistencia 
Shock

Térmico

Absolute Estructurado IV 1  ≥ 0.6  > 0.42 6.0 ≤ 0.5% >400 Resiste Resiste Resiste Resiste
Absolute Nanopulido IV 1  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.5% >350 Resiste Resiste Resiste Resiste
Absolute Satinado IV 1  ≥ 0.6  > 0.42 6.5 ≤ 0.5% >400 Resiste Resiste Resiste Resiste
Acustico IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 6.0 ≤ 0.5% > 500 Resiste Resiste Resiste Resiste
Advance Natural III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 6.0 ≤ 0.5% >400 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Advance Estructurado III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 7.0 ≤ 0.1% >400 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Amazonia IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 8 ≤ 0.5% > 450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Aqua N/A 2 N/A N/A 5.0 ≤ 0.5% N/A Resiste Resiste Clase IV Resiste
Balance IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 8.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Barcelona II Nanopulido III y IV 2  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.5% >350 Resiste Resiste Resiste Resiste
Barcelona II Satinado III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 6.0 ≤ 0.1% >500 Resiste Resiste Resiste Resiste

Ficha Técnica
Technical Data

La Roche IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 6.0 ≤ 0.1% > 600 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Madeira IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 6.5 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Malawi IV 2  < 0.6  < 0.42 5 ≤ 0.1% >550 Resiste Resiste Resiste Resiste
Marmi III 3  < 0.6  < 0.42 5.5 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Marvel II 2  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.1% > 550 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Metamorphosis III y IV 3  < 0.6  < 0.42 8.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Michigan IV 2  < 0.6  < 0.42 5 ≤ 0.1% >550 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Nilo III 2  < 0.6  < 0.42 5 ≤ 0.5% >550 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Osaka III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 7.0 ≤ 0.5% >350 Resiste Resiste Resiste Resiste
Parana IV 2  < 0.6  < 0.42 5 ≤ 0.1% >550 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Re Plain Natural III-IV 1  ≥ 0.6  > 0.42 5.5 ≤ 0.1% >450 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Re Plain Estructurado III-IV 1  ≥ 0.6  > 0.42 7.5 ≤ 0.1% >450 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Re Plain Semipulido III-IV 1  < 0.6  < 0.42 5.5 ≤ 0.1% >450 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Re-Use Natural IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 7.0 ≤ 0.5% >600 Resiste Resiste Resiste Resiste
Re-Use Semipulido IV 2  < 0.6  < 0.42 6.0 ≤ 0.5% >600 Resiste Resiste Resiste Resiste
Serpenggianto IV 3  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.1% >450 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Shanghai IV 2  < 0.6  < 0.42 5 ≤ 0.1% >550 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Signature III y IV 2 ≥ 0.6  > 0.42 5.5 ≤ 3% >400 Resiste Resiste Resiste Resiste
Slate III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 8.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Slim IV 2  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste

Calabria III y IV 2  < 0.6  < 0.42 6.0 ≤ 0.5% >400 Resiste Resiste Resiste Resiste
Concrete III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 8.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Crema Marfil Alba IV 2  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.5% >400 Resiste Resiste Resiste Resiste
Doga III y IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 6.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Dome Natural III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 7.0 ≤ 0.1% >550 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Dome Nanopulido III y IV 2  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.1% >550 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Etic IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 8.0 ≤ 0.1% >500 Resiste Resiste Resiste Resiste
Extrema II III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 7.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Filita III 3  ≥ 0.6  > 0.42 9.0 ≤ 0.5% >500 Resiste Resiste Resiste Resiste
Geologic Estructurado IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 8.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Geologic Esmaltado III y IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 7.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste

Cabana III y IV 3 ≥ 0.6 > 0.42 5.5 ≤ 3% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
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piso / floor tile métodos de prueba

Norma: NMX C-422-2002 / ANSI A137.1-1988 A.S.T.M.
C-1028 ANSI A137 E.N. 101 A.S.T.M.

C-373 ISO 13006 A.S.T.M.
C-1026

A.S.T.M.
C-650

A.S.T.M.
C-1378

A.S.T.M.
C-484

Estándar PISO ≥ 0.6
PISO ≤ 0.6

PISO ≥ 0.42
PISO ≤ 0.42 ≥  5 Mohs

Porcelanico: 
≤  0.5%

Cuerpo Rojo 
(Gres): ≤ 3%
Gresificado

Porcelanico: ≥ 350  
Kg/ cm²

Cuerpo Rojo
(Gres): ≥ 300 Kg/ 

cm²
Gresificado

Resiste Resiste Clase II
Resiste Resiste

Líneas PEI ETT

Coeficiente
Estático 

de Fricción 
( Húmedo )

Coeficiente 
Dinámico

de Fricción 

Resistencia
al Rayado
( Mohs )

Absorción
de Agua

( % )

Resistencia a 
la Flexión
( Kg / cm² )

Resistencia 
a la

Helada

Resistencia 
Sustancias 
Químicas

Resistencia 
Manchado

Resistencia 
Shock

Térmico

Stone Project Pulido III y IV 2 < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.5% >600 Resiste Resiste Resiste Resiste
Stone Project Natural III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 7.0 ≤ 0.5% >600 Resiste Resiste Resiste Resiste
Stone Project Semipulido III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 6.0 ≤ 0.5% >600 Resiste Resiste Resiste Resiste
Tiber IV 2  < 0.6  < 0.42 5 ≤ 0.2% >550 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Tokio III-IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 6.5 ≤ 0.5% >500 Resiste Resiste Resiste Resiste
Travertino Pulido IV 2  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.3% >350 Resiste Resiste Resiste Resiste
Travertino Tivoli IV 3  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.5% >400 Resiste Resiste Resiste Resiste
Trust IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 7.0 ≤ 0.1% >600 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Urban Estructurado IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 8.0 ≤ 0.5% > 500 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Urban Esmaltado III y IV 3  < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.5% > 500 Resiste Resiste Resiste Resiste
Urban Natural IV 3  < 0.6  < 0.42 7.5 ≤ 0.5% > 500 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Vantagio 4 Nanopulido IV 2 < 0.6  < 0.42 5.0 ≤ 0.1% >400 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Vantagio 4 satinado IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 6.0 ≤ 0.1% >400 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Victoria III 2  < 0.6  < 0.42 5 ≤ 0.5% >350 Resiste Resiste Clase IV Resiste
W-age III y IV 3  ≥ 0.6  > 0.42 8.0 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste
Waves II, III y IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 5.0 ≤ 0.1% >450 Resiste Resiste Clase IV Resiste
Woodland II, III Y IV 2  < 0.6  < 0.42 6.0 ≤ 3% >300 Resiste Resiste Resiste Resiste
Wood Trails III 2  < 0.6 < 0.42 7.0 ≤ 3% >350 Resiste Resiste Resiste Resiste
Zen IV 2  ≥ 0.6  > 0.42 6.5 ≤ 0.5% >450 Resiste Resiste Resiste Resiste

Ficha Técnica
Technical Data
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Simbología 
Simbols
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Certificación Ecológica para productos italianos y españoles.
Green certification for Italian and Spanish products.

ISO 14000
Certificación ISO para productos Asiáticos.
ISO Certification for Asian products.

Produtos manufacturados por empresas que trabajan para proveer productos y servicios que cumplan con los 
más altos estándares de cuidado del medio ambiente, de responsabilidad social y de calidad.
Products manufactured by companies working to provide products and services that meet the highest 
environmental, social and quality standards.

Productos fabricados utilizando tecnología digital.
Products manufactured using digital technology.

Número de caras aleatorias que ofrece un producto creado con Tecnolgía Digital.
Number of random faces of a Digital Technology created ceramic.

Productos con cuerpo porcelánico.
Porcelain Body products.

Cumple con estándares de la ADA en Estados Unidos (COF>0.6).
Meets American Disabilities Act (COF>0.6).

Sistema de puntos que promueve la construcción de edificios verdes y el desarrollo de prácticas a través de la 
creación e implementación de herramientas y criterios de desempeño reconocidas universalmente.
Leadership in Energy and Environmental Design - Green Building Rating System. 

High density ceramic (HD por sus siglas en inglés).  Losetas cerámicas con absorción menor a 3%.
High density ceramic tile. <3% moisture absorption rate.

FORTE
Acabado en la loseta cerámica que brinda extraordinaria dureza y resistencia al rayado. (PEI 4 y PEI 5).
A special finish that makes the surface of tile extremely hard and highly scracth resistant.

SEMIPULIDO
Acabado en la loseta cerámica que brinda a la superfice una combinación de brillos y mates.
A special finish that gives the surface of the tile shades of gloss and matte.

ANTIBACTERIAL
Productos con tecnología antibacterial.
Antibacterial Technology Products

U.S. GREEN BUILDING COUNCIL
Miembros del U.S. Green Building Council
Members of the U.S. Green Building Council

CARAS/
FACES

Simbología / Symbols
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ETT / STS
piso y azulejo / floor and wall tile

PEI
piso / floor tile

ETT 1
STS 1

ETT 1 bajo. Tono y textura uniformes dentro de cada caja, tanto como los productos de arcilla lo pueden permitir.
Light STS. The least amount of shade and texture variation attainable in naturally fired clay products.

 

ETT 2
STS 2

ETT 2 moderado. Variaciones de tono y textura de bajo a moderado dentro de cada caja.
Moderate STS. Light to moderate shade and texture variation within each carton.

ETT 3
STS 3

ETT 3 alto. Variaciones de tono y textura altas dentro de cada caja.
High STS. High shade and texture variation within each carton.

ETT 4
STS 4

ETT 4 aleatorio. Variaciones de tono y textura muy altas de pieza a pieza dentro de cada caja.
Random STS. Very high shade and texture variation within each carton.

ETT.  Espectro de Tono y Textura
STS.  Shade and Texture Spectrum

Tráfico
Group rating 

PEI I

 

Uso residencial tráfico ligero. En todas las áreas residenciales salas, recámaras, baños siempre y cuando no tenga acceso directo de exteriores.
Light traffic. Residential bathrooms floor and all interior wall applications.

PEI II Uso residencial tráfico moderado. En todas las áreas residenciales cocinas, pasillos y aún aquéllas con acceso directo de exteriores.
Medium traffic. Residential interior floor areas except entry ways, kitchens, stairs and pivot points.

PEI III Uso comercial tráfico ligero. En todas las áreas comerciales boutiques y tiendas de especialidades sin acceso directo de exteriores.
Medium heavy traffic. All residential and very light commercial floor applications. Not recommended for commercial entry ways.

PEI IV Uso comercial tráfico moderado. En todas las áreas comerciales restaurantes, tiendas y aún aquellas con acceso directo de exteriores.
Heavy traffic. All residential and most commercial floor applications, including shopping malls and most public areas.

PEI V Uso comercial tráfico intenso. Todo tipo de tráfico comercial restaurantes, centros comerciales, edificios públicos.
Heavy plus traffic. All residential and all commercial floor applications, where extra heavy duty wearability is required.
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piso / floor tile: Cabana Beige
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piso / floor tile: Urban Lyon
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www.interceramic.com

Internacional de Cerámica S.A.B. de C.V.
Av. Carlos Pacheco 7200 Sector 26
CP 31060 Chihuahua, Chih. México
Tel. 614 429.1138
contacto@interceramic.com


